



Nr. 51293 / 28.06.2013

Către

sc. Jod.
[Signature]
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca



În baza propunerilor de acordare a titlului de doctor, înaintate oficial Ministerului Educației, Naționale de către instituțiile abilitate,

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/ 2011, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5644/ 2012 privind unele măsuri de organizare și funcționare ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General din data de 13.06.2013;

În baza propunerilor CNATDCU de validare a tezelor de doctorat, a fost emis Ordinul ministrului delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică nr. 3930 MD din 20.06.2013 privind atribuirea titlului de DOCTOR.

Atașat prezentei adrese, vă înaintăm, în copie, Ordinul ministrului delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică nr. 3930 MD din 20.06.2013 privind atribuirea titlului de doctor și copie autenticată a **Anexei nr. 15** privind **Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca.**


DIRECTOR GENERAL,
[Signature]
Elena Janina VILCEA

EP, Sch, MGh



ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor;

În baza prevederilor Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5644/ 2012 privind unele măsuri de organizare și funcționare ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către CNATDCU, în cadrul întrunirii Consiliului General al CNATDCU din data de 13.06.2013;

Luând în considerare propunerile de validare a tezelor de doctorat, înaintate de către CNATDCU Ministerului Educației Naționale,

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 185/ 2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Naționale,

ministrul delegat pentru învățământ superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică
emite prezentul ordin:

Art. 1 Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în anexele care fac parte integrantă din prezentul ordin, după cum urmează:

- Anexa nr. 01 - Universitatea "Politehnica" din București
- Anexa nr. 02 - Universitatea Tehnică de Construcții din București
- Anexa nr. 03 - Universitatea de Arhitectură și Urbanism "Ion Mincu" din București
- Anexa nr. 04 - Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
- Anexa nr. 05 - Universitatea din București
- Anexa nr. 06 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București
- Anexa nr. 07 - Academia de Studii Economice din București
- Anexa nr. 08 - Universitatea Națională de Muzică din București
- Anexa nr. 09 - Universitatea Națională de Arte din București
- Anexa nr. 10 - Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L.Caragiale" din București
- Anexa nr. 11 - Universitatea Națională de Educației Fizică și Sport din București
- Anexa nr. 12 - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia
- Anexa nr. 13 - Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad
- Anexa nr. 14 - Universitatea "Transilvania" din Brașov
- Anexa nr. 15 - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
- Anexa nr. 16 - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca
- Anexa nr. 17 - Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca
- Anexa nr. 18 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca
- Anexa nr. 19 - Academia de Muzică "Gheorghe Dima" din Cluj-Napoca
- Anexa nr. 20 - Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca

Anexa nr. 21 - Universitatea "Ovidius" din Constanța
Anexa nr. 22 - Universitatea Maritimă din Constanța
Anexa nr. 23 - Universitatea din Craiova
Anexa nr. 24 - Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova
Anexa nr. 25 - Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați
Anexa nr. 26 - Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași
Anexa nr. 27 - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad" din Iași
Anexa nr. 28 - Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași
Anexa nr. 29 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași
Anexa nr. 30 - Universitatea de Arte "George Enescu" din Iași
Anexa nr. 31 - Universitatea din Oradea
Anexa nr. 32 - Universitatea din Petroșani
Anexa nr. 33 - Universitatea din Pitești
Anexa nr. 34 - Universitatea "Petrol-Gaze" din Ploiești
Anexa nr. 35 - Universitatea "Eftimie Murgu" din Reșița
Anexa nr. 36 - Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Anexa nr. 37 - Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava
Anexa nr. 38 - Universitatea "Valahia" din Târgoviște
Anexa nr. 39 - Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș
Anexa nr. 40 - Universitatea de Arte din Târgu Mureș
Anexa nr. 41 - Universitatea "Politehnica" din Timișoara
Anexa nr. 42 - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara
Anexa nr. 43 - Universitatea de Vest din Timișoara
Anexa nr. 44 - Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara
Anexa nr. 45 - Academia Tehnică Militară
Anexa nr. 46 - Universitatea Națională de Apărare "Carol I" din București
Anexa nr. 47 - Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" din București
Anexa nr. 48 - Academia Română
Anexa nr. 49 - Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad

Art. 2 Prevederile prezentului ordin se afișează pe site-ul oficial al Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituției Organizatoare de Doctorat.

Art. 3 Direcția Generală Învățământ Superior din cadrul Ministerului Educației Naționale comunică prezentul ordin Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat/ Instituțiilor Organizatoare de Doctorat respective, care îl vor duce la îndeplinire.

MINISTRU DELEGAT

Mihnea Cosmin COSTOIU


București

Nr. 3930 MD

Data: 20.06. 2013

Ordinul ministrului delegat pentru învățământ superior,
cercetare științifică și dezvoltare tehnologică

Nr. 3930 MD din 20.06.2013

privind atribuirea titlului de DOCTOR

LISTA

persoanelor cărora li se atribuie titlul de DOCTOR, în domeniul specificat,
urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU
Consiliul General al CNATDCU - 13.06.2013

Anexa nr.

15

Instituția

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca



Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul
1	Ancăș G. Liviu	Inginerie electrică
2	Baltaru C. Tudor Cristian	Inginerie mecanică
3	Bărbîntă T. Dorin Teodor	Inginerie civilă
4	Băcu V. Victor Ioan	Calculatoare și tehnologia informației
5	Boca V. Maria Loredana	Ingineria sistemelor
6	Craveț G. Monica Daniela (Chira)	Inginerie și management
7	Crăciun S. Vasile Simion	Inginerie electrică
8	Croitoru V. Bogdan Mihai Sergiu	Ingineria sistemelor
9	Dobra L. Vlad Tudor	Inginerie mecanică
10	Filip D. Florin Tudor (Filip Văcărescu)	Inginerie civilă
11	Hazyuk Ion	Inginerie electrică
12	Hermanovski A. Laszlo	Inginerie și management
13	Iliescu F. Florin Gheorghe	Inginerie industrială
14	Ioaneș D. Dumitru Cosmin	Inginerie și management ✓
15	Kozma C. Claudia	Inginerie mecanică
16	Lar I. Ionuț Andrei	Inginerie electrică
17	Lung I. Claudiu Ionel	Inginerie electronică și telecomunicații
18	Marian I. Ionuț	Ingineria materialelor
19	Marincaș V. Cristinel	Inginerie electrică
20	Mărghitaș L. A. Victor Octavian	Inginerie electrică
21	Mureșan V. Călin	Inginerie electrică
22	Olteanu L. Mihai	Inginerie electrică
23	Rafa V. Annamaria	Inginerie industrială
24	Rațiu L. Ioan	Inginerie civilă
25	Tarța V. Vasile Florin	Ingineria materialelor
26	Tulbure V. Miron	Ingineria sistemelor
27	Vajda A. Tamas	Știința calculatoarelor
28	Vidican G. Marțian Paul	Inginerie industrială

DIRECTOR GENERAL,


Elena Janina VILCEA





UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA	
INTRARE/IESIRE Nr	15463
DATA	11 07 2013

Nr. 52339/08.07.2013

Sc. Balt.
[Signature]

Domnului Prof. univ. dr. Aurel VLAICU
Rector,
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Ref. la: atribuirea titlului de doctor, domeniul Inginerie mecanică

Stimate Domnule Rector,

Urmare a contestației formulată împotriva deciziei CNATDCU de către domnul Mureșan E. Vlad, vă aducem la cunoștință că dosarul și teza de doctorat au fost înaintate spre evaluare comisiei de analiză a contestațiilor, constituită prin ordinul ministrului nr. 5744/12.09.2012.

În reuniunea din 13.06.2013, Consiliul General al CNATDCU a dezbătut rezoluția propusă de comisia de analiză a contestațiilor și a decis validarea tezei de doctorat, în domeniul Inginerie mecanică, domnului Mureșan E. Vlad.

Ca urmare, vă transmitem, atașat, ordinul ministrului nr. 4106 MD/05.07.2013 privind atribuirea titlului de doctor și Anexa nr. 3.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL

[Signature]
Elena – Janina VILCEA



S.Ch./08.07.2013



ORDIN
privind atribuirea titlului de doctor

În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare,

În baza propunerilor Instituțiilor Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat / Instituțiilor Organizatoare de Doctorat privind acordarea titlului de doctor,

Având în vedere contestațiile formulate împotriva deciziilor adoptate de Consiliul General al CNATDCU,

În baza prevederilor O.M. nr. 5644/2012 privind unele măsuri de organizare și funcționare ale Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, cu modificările și completările ulterioare,

În baza prevederilor O.M. nr. 5744/2012 privind aprobarea componenței nominale a comisiilor de analiză contestațiilor, pentru contestațiile formulate împotriva deciziilor Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare,

Luând în considerare rezoluțiile formulate de comisiile de analiză a contestațiilor, întrunite în sesiunea de lucru din aprilie 2013,

Având în vedere validarea tezelor de doctorat de către Consiliul General al CNATDCU, în reuniunea din 13.06.2013, în baza rezoluțiilor formulate de comisiile de analiză a contestațiilor,

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 185/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale;

ministrul delegat pentru învățământul superior, cercetare științifică și dezvoltare tehnologică
emite prezentul ordin:

Art. 1. Se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, persoanelor nominalizate în Anexele nr. 1 - 6, care fac parte integrantă din prezentul ordin.

Art. 2. Direcția Generală Învățământ Superior din Ministerul Educației Naționale comunică prezentul ordin instituțiilor de învățământ superior respective, care îl vor duce la îndeplinire.

MINISTRU DELEGAT,

Mihnea Cosmin COSTOIU

București

Nr. 4106 MD

Data 05.07.2013

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

LISTA

cu persoana căreia i se atribuie titlul de doctor, în domeniul specificat, urmare a validării tezei de doctorat de către Consiliul General al CNATDCU în reuniunea din 13.06.2013, în baza rezoluției formulate de comisia de analiză a contestațiilor

Nr. crt.	Numele și Prenumele	Domeniul
1.	Mureșan E. Vlad	Inginerie mecanică

DIRECTOR GENERAL,


Elena-Janina VILCEA